

# 政府为刺激经济推出养老金改革方案

## 英国200万公务员罢工抗议

### 激起强烈不满

英国财政大臣奥斯本11月29日在议会下院发布政府刺激经济增长方案,宣布两年内把公共部门工资增长幅度限定在1%以内;打算削减30万公共部门工作岗位;定于2026年将公共部门员工领取养老金年龄从66岁提高至67岁。

这些措施激起公共部门员工强烈不满。英国公务员工会负责人保罗·努恩说,工会成员感觉,奥斯本的“秋季演说”旨在“再给他们一拳”。

和谐工会负责人戴夫·普伦蒂斯说,这一次,公共部门员工确实“被激怒了”。“数以百万计员工,主要是低薪女性,因养老金改革遭受不公平待遇,这就是为什么人们说受够了。”

英国工会联合总会秘书长布伦丹·巴伯说,公共部门员工受到政府“攻击”,工会行动“正当合理”。

他说:“政府试图强制推行的改革将让人们干活更多、工作更久、得到更少。”

### 敦促工会谈判

奥斯本敦促工会停止罢工、恢

英国公共部门200多万名员工11月30日纷纷走上街头,抗议政府为刺激经济增长而推出的养老金改革方案。

英国媒体预计,全国当天将“上演”1000多场抗议活动。

复谈判。“罢工不会达到任何结果,不会改变任何事,只能让经济更脆弱。”奥斯本说:“让我们重回谈判桌,达成一项对公共部门(员工)公平的养老金协议,这才是该干的事。”

奥斯本说,如果英国政府不就处置债务作出“艰难抉择”,国家“可能破产”。

工党影子内阁财政大臣埃德·鲍尔斯说,工党不支持罢工,因为“罢工是失败的标志”。

学校事务官员尼克·吉布认为,让纳税人为不断上涨的公共部门养老金“埋单”,这种想法“不公平,不



在英国首都伦敦,抗议者举着示威标语参加罢工活动

切实际”。

教育大臣迈克尔·戈夫说,公共部门员工关切养老金改革可以理解,政府方面坚持推行养老金改革的意愿不变,双方正继续谈判。

### 做好应急预案

罢工预计持续24小时,参与者包括公务员、教师、医务工作者、机场入境检查人员等。英国气象局天气预报工作人员、议会下院餐饮服务人员和伦敦希思罗机场边境检查人员加入罢工。

英国边境局局员先前提醒,受罢

工影响,“前往英国的旅客可能在入境检查期间受耽搁。”边境局临时调派人手前往希思罗机场“补缺”。

为避免入境人员等候时间过长,部分航班取消。希思罗机场运营方说,已经做好应急预案,希望延迟入境检查的时间“可以控制在两三个小时以内。”

官方数据显示,罢工殃及英格兰地区大部分学校。教育部门统计,英格兰地区21700所公立学校中,超过半数因教师罢工关闭,13%学校保持部分开放,13%学校正常运转。韩梁(新华社供本报稿)

## 埃菲尔铁塔变身「世界最大的树」

新华社上午电 法国打算在巴黎埃菲尔铁塔上放置60万株绿色植物,将这一巴黎地标性建筑变成“全世界最大的树”。

《费加罗报》11月30日报道,整个工程耗资7200万欧元,施工方已经准备了大约2年时间。

《费加罗报》说,施工方已经建造了一个几米高的模型,评估埃菲尔铁塔“身披”绿植后承受的压力。全部绿植放置完毕后,埃菲尔铁塔承重将增加378吨。

按照计划,至明年6月,绿植秧苗培育完毕,2013年放置在埃菲尔铁塔上,2016年撤下。

施工方介绍,绿植将栽种在花盆内,用绳子系在埃菲尔铁塔上。用于灌溉绿植的塑料水管重12吨。

埃菲尔铁塔眼下安装有2万枚特制的彩色灯泡。绿色植物放置不会影响这些灯泡。埃菲尔铁塔1889年建成,主体结构三层,高300米,顶部天线24米。

## 警方清场“占领洛杉矶”营地

### 拆毁帐篷驱散人群 大约200人被捕

美国洛杉矶市警方11月30日凌晨出动警力,驱散在市政厅外安营扎寨的“占领洛杉矶”活动示威者,约200人被捕。



警察在清场时拿枪指着树上的示威者

### 紧张“备战”

行动开始前数小时,大约1200名警察在洛杉矶道杰体育场外集结,准备向市政厅外的公园开进。

警察身穿防暴服,其中一些人穿危险物品防护服。警方官员告诫下属,示威者可能反抗,投掷各类物品,包括混凝土块和粪便。

一名警官喊话:“拉下面罩,相互照应。开始行动。”

警方说,夜间行人和车辆稀少,有利于减少对公众影响,但对警方而言,更危险。“夜间更难以看清东西,比如陷阱,”警方发言人安迪·奈曼说,“夜间从来不利于行动。”

示威者在市政厅公园各个入口放置垃圾桶,作为路障,阻止警方进入。一些人还用大手巾包住脸或戴上防毒面具,准备应对警方发射催泪弹。

### 包围喊话

这些示威者10月1日进驻市政厅公园,人数逐渐增多。路透社报道,公园内有大约500顶帐篷,人数最多时达到700至800人。

洛杉矶市长安东尼奥·维拉雷戈萨起初对这些示威者态度友好,天气恶劣时向他们提供雨披。然而,一些市政官员报告,这些示威者引发犯罪、卫生和财产损失问题,维拉

雷戈萨改变态度,上周命令示威者11月27日午夜前撤离。

11月30日凌晨,警方人员包围公园,用高音喇叭向示威者喊话,要求他们“立即结束非法集会”,否则警方将采取逮捕和其他措施。

路透社记者看见,警方喊话后,至少20名示威者带着帐篷和其他物品立即撤离,另一些人在警方护送下离开。

乔希·斯廷森现年26岁,一周前进驻公园。他带着睡袋和衣服,撤离营地。“我不想失去我的东西,”他说,“但是,明天我会回来。”

### 控制局势

大约零时30分,警方进入公园,拆毁帐篷,驱散人群。一些示威者手挽手,与警方对峙。

警官安德鲁·史密斯说,大约200人被捕,多数是拒绝撤离营地的示威者。

一些示威者爬上树躲藏,两名男性示威者前在市长办公室外建造一个树屋。他们用竹棒为武器,阻止警察上树。警察乘坐移动升降台,把5名示威者抓下树。

法新社记者描述,大约凌晨2时,警方完全控制局势。

市长维拉雷戈萨说,一旦公园清理并修整完毕,将允许民众继续集会。惠晓霜(新华社供本报稿)

## 激光打印机可被黑客操控起火?

### 网络安全有薄弱环节 专家建议添加防火墙

新华社旧金山11月29日电 美国研究人员在最新研究中称,黑客有可能通过具备联网功能的惠普激光打印机的一个漏洞在机器上安装恶意软件,窃取有关信息甚至控制打印机起火。

美国著名调查报道记者沙利文当天说,哥伦比亚大学研究人员发现,部分惠普激光打印机上一个名

为“远程固件更新”的功能可以让黑客在机器上安装恶意软件后完全控制打印机,将打印文件传回黑客电脑、使打印机停止工作甚至让打印机上对碳粉进行加热加压的定影仪不断加热至起火。

研究人员表示,他们相信这一安全漏洞并不局限于惠普激光打印机,并已开始着手调查其他品牌具

有类似功能的产品。

他们指出,防病毒软件对打印机没有效果,目前也没有什么简单的修复方法,存在安全隐患的打印机可能达数百万至上亿部。

惠普就此发表声明说,惠普激光打印机有一个“热断路器”部件,专门为防止定影仪过热或起火而设计。此外,打印机只有在与公共互联

网相连且没有防火墙的情况下才存在风险,目前惠普没有收到任何黑客入侵打印机的报告。

同时,惠普承认通过苹果Mac电脑和运行Linux操作系统电脑发送的恶意打印指令可能导致打印机出现固件更新,并表示正在着手解决这一问题。

专家告诫,打印机是网络安全的一个薄弱环节,应该像服务器或工作站一样对待它们。专家建议消费者要为打印机添加防火墙,未受保护的打印机最好关闭远程固件更新功能。

新华社日内瓦11月30日电 12月1日是世界艾滋病日。今年世界艾滋病日的主题是“实现‘零’战略目标——零新发感染、零歧视和零死亡”。

三个国际机构11月30日在日内瓦发布报告称,尽管全球范围内艾滋病防治工作取得积极进展,各国仍应立足于长远,继续向艾滋病防治投入经费。

世界卫生组织、联合国艾滋病规划署和联合国儿童基金会联合发布名为“2011年全球艾滋病应对报告”。

根据这份报告,2010年,艾滋病相关疾病致死人数由2005年高峰期的220万人减至180万人。自2001年起,全球有33个国家感染艾滋病病毒的人数逐年下降,这其中包括22个撒哈拉以南的非洲国家。

截至2010年底,全球共有3400万名艾滋病病毒感染者,新增感染者270万,其中包括39万个儿童。

## 征收航空“碳税” 欧盟称不可更改

新华社南非德班11月30日电 尽管受到很多国家非议,欧盟气候谈判代表梅茨格11月30日在德班气候大会上说,2012年把欧盟和进入欧盟空域的国际航空运输纳入碳排放交易体系(即征收所谓“碳税”)的决定不可更改。

梅茨格说,德班气候大会不论产生什么结果,欧盟都会执行“碳税”决定。当有记者问及航空“碳税”是否会给航空旅行增加成本并带来不便时,梅茨格说,现有的航空机票已包含很多税,“碳税”不过是很少的一点钱”。

基础四国和“77国集团加中国”明确指出,对国际航空和航运的排放问题,应在多边机制下,按照“共同但有区别的责任”原则解决。欧盟单方面对国际航空排放征收“碳税”违背了相关原则,危害了应对气候变化的国际合作。

## 防晒霜常见成分 可能会导致癌症

新华社新加坡11月30日电 据新加坡媒体11月30日报道,研究团队发现防晒霜等化妆品中常见的成分氧化锌以纳米微粒状态使用时,可能致癌。

氧化锌属于物理性防晒成分,可阻隔紫外线,常用于防晒霜等化妆品。化妆品厂商为改善氧化锌本身的白色粘厚质地,多在产品中添加微粒较小的氧化锌成分。

研究人员发现,皮肤细胞吸收纳米级氧化锌微粒后,人体会产生一种名为P53的蛋白质以防止损伤的细胞复制,从而避免致癌。但一些人体内无法产生这种蛋白质,就可能致癌发生。

上海市开发区招商中心  
招商热线:62728584  
网址:www.zhaoshang-sh.com